

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η δήμαρχος του Σύδνεϋ οι αντιφάσεις της το περιβάλλον και οι περδόμενες αγελάδες

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ του Σύδνεϋ, Κλόβερ Μουρ, γνωστή για την αγωνιστικότητά της υπέρ των μέτρων προστασίας του περιβάλλοντος και περιορισμού της κλιματικής αλλαγής, δέχτηκε μια σωστή παρατήρηση εκ μέρους της Κοινοπολιτειακής κυβερνήσεως.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ η οποία αφορούσε την κραυγαλέα πλήρη αντίθεση των λόγων της και τις πράξεις της. Οι οποίες περιλαμβάνουν τα πολύ συχνά ταξίδια της εντός και εκτός Αυστραλίας με τροχοφόρα κι αεροπλάνα που ως γνωστόν συμβάλουν τα... μάλα, στην ατμοσφαιρική μόλυνση και κλιματική αλλαγή. **Αν όντως το ένα φέρνει τ' άλλο.**

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι προ εβδομάδων η καλή μας Δήμαρχος είχε εντόνως διαμαρτυρηθεί και τονίσει μ' επιστολή της προς την Καμπέρρα ότι η Αυστραλία θα αντιμετωπίσει δύσκολες καταστάσεις εξ' αιτίας των προκαλούμενων κλιματικών αλλαγών. Οπότε κι έλαβε απάντηση... πληρωμένη.

ΟΜΩΣ δεν είναι η μόνη «διδάσκαλος που δίδασκε και νόμον δεν εκράτεν!». Είναι πάρα πολλοί που αγωνιζόμενοι για τον περιορισμό των κλιματικών αλλαγών από τη μιά, συμβάλλοντας από την άλλη, στην παραγωγή τους πολύ περισσότερο απ' όσους δεν αγωνι-

ζονται— ή κι αδιαφορούν. Στους άλλους, τους αγωνιζόμενους κι επικεφαλής διαμαρτυριών περιλαμβάνονται κάθε είδους πολιτών και προσωπικοτήτων. Από καθηγητές και πολιτικούς μέχρι καλλιτέχνες και κληρικούς! Που όχι μόνο ταξιδεύουν συνεχώς, αλλά και η ζωή τους εν γένει απαιτεί παραγωγές κάθε άλλο παρά ωφέλιμες για το περιβάλλον.

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΕΜΑΣ τους σκεπτικιστές, όσον αφορά την ανθρώπινη πρόκληση της κλιματικής αλλαγής, ή έστω την μέγιστη συμβολή της ανθρωπότητας σ' αυτήν, το μέρδεμα των σκέψεών μας είναι μεγάλο. Όπως και η υποψία πως αυτός ο πανικός για το τι πρόκειται να συμβεί, αν όχι σ' εμάς, στα παιδιά μας και τα εγγόνια μας, **μπορεί να έχει στόχο την στροφή** σε εναλλακτικούς τομείς ενέργειας, διατροφής, ένδυσης και διαβίωσης γενικά, που θα εξασφαλίσουν αμύθητα κέρδη σε επιχειρηματίες που τώρα καιροφυλακτούν.

ΜΕΧΡΙ και καλλιτεχνικοί ιμπρεσάριοι που από κονσέρτα και θεατρικές παραστάσεις μπορούν να στραφούν σε κλιματολογικά σενάρια και εκδηλώσεις με χαρισματικούς ομιλητές. Ίσως και καλλιγράμμες ομιλήτριες —

προς συγκέντρωση περισσότερων ακροατών και μεγαλύτερου πλήθους οπαδών...

...ΚΑΘΟΤΙ, συν τοις άλλοις, **τελευταία, όλο και εξαπλώνεται η πεποίθηση** ότι είναι τρέντυ, αποτελεί μόδα δηλαδή, να έχεις ενταχτεί σε κάποιο γκρουπ, που αγωνίζεται για να σταματήσει η ανθρωπότητα να προκαλεί την κλιματική αλλαγή, ή να συμβάλει σ' αυτή. Αφήνοντας το έργο της μόλυνση μόνο στα... βόδια και τις αγελάδες που πέρδονται.

Οι ζημιωμένοι Έλληνες ξενοδόχοι | και τα ξενοδοχεία του φαλημέντου

ΧΑΜΟΣ για την ζημιά που επιφέρει στην Ελλάδα και κυρίως σε ξενοδοχειακά συγκροτήματά της, το φαλημένο της βρετανικής εταιρίας τουριστικών ταξιδιών και φιλοξενίας.

ΑΛΛΑ η εταιρία αυτή έχει πολλά, πάρα πολλά ΔΙΚΑ ΤΗΣ ΞΕΔΟΝΟΧΕΙΑ στην Ελλάδα και οι βλαπτόμενες ελληνικές ξενοδοχειακές επιχειρήσεις έχουν δικαίωμα να κατάσχουν αυτά τα απεριουσιακά στοιχεία, προκειμένου ν' αποζημιωθούν.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ όμως λόγος για κάτι τέτοιο. Μήπως δεν στέκει, μήπως δεν το σκέφτηκαν, η μήπως το αποκρύπτουν οι ζημιωθέντες ώστε να επιτύχουν αποζημιώσεις κι από αλλού;

Αρχίζει μια νέα πορεία η Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία



Συνδιοργανωτές και συνεργάτες της επιτυχούς εκδήλωσης, από αριστερά Πήτερ Ψωμάς (πρόεδρος Μυτιληναϊκής) Τζιμ Παρμακέλλης πρόεδρος της Παν-Λεσβιακής Γιώργος Κεφάλας Αντιπρόεδρος, Ανδρέας Τσουνής Ταμίας, Βίκτωρ Προεστός Σύμβουλος και Στηβ Παπαδάκης Παπαδάκης Γραμματέας. Και κατωτέρω: Μερικά από τα νεανικά χαμόγελα που έδωσαν μια σπάνια εικόνα στην εκδήλωση της Παν-Λεσβιακής

Ιστορική μπορεί να χαρακτηριστεί η εκδήλωση διασκέδασης και φιλανθρωπίας που διοργάνωσε στο Grand Roxy, το βράδυ της περασμένης Παρασκευής η ανανεωμένη Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας.

Ως παρών σ' αυτή την εκδήλωση δεν μπορώ παρά να συγχαρώ θερμά όλους τους συντελεστές της, αρχίζοντας από τον Πρόεδρο της Παν-Λεσβιακής (ορθότερα Παλλεσβιακής) Ομοσπονδίας κ. Παρμακέλλη, τα μέλη του Δ/Σ καθώς και όλους τους ομιλητές και καλλιτέχνες που συμμετείχαν στην επιτυχία της. Κυρίως στον σκοπό της που ήταν η συγκέντρωση κάποιων χιλιάδων δολλαρίων, για την αγορά δαπανηρών φανέλων που προσφέρουν ανακούφιση και δύναμη σε καρκινοπαθή παιδιά που ταλαιπωρούνται από

την απαιτούμενη θεραπευτική αγωγή που πρέπει ν' ακολουθήσουν για να γιατρευτούν.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακό το γεγονός ότι μεγάλο ποσοστό των προσελθόντων που γέμισαν την αίθουσα του Grand Roxy ήταν ομογενείς που σπανίως εμφανίζονται σε παροικιακές εκδηλώσεις, πολλά νεαρά, καθώς και μπόλικά παιδιά, όπως αυτά που ο φακός μας πέτυχε πριν ακόμη κατευθυνθούν στα τραπέζια τους.

Συγκλονιστική η ομιλία του Τζαίμς Σωτήρη, πατέρα παιδιού που είχε προσβληθεί από την προαναφερθείσα ασθένεια, αλλά και εξαιρετικό στη συνέχεια το καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Το οποίο, πριν το αναλάβει ο τέλειος στο μπουζούκι, αλλά και στο τραγούδι Τάσος Λάμπρου και η μουσική που τον συνόδευε περιελάμβανε συναρπαστικές χορευτικές επιδείξεις που κατα-



χειροκροτήθηκαν. Αρχικά από το καταπληκτικό ντουέτο Δημήτρης Χουλιάρης - Ιφιγένεια Αθανασίου και στη συνέχεια κουαρτέτο με τους προαναφερθέντες και δίπλα τους τον νεότερο Κώστα Χουλιάρη και την αδελφούλα του Αγγελική. Δασκάλα τους, ως γνωστόν και μητέρα των τριών εκ των τεσσάρων η Μαρία Χουλιάρη. Γνωστή και από τη συμμετοχή της στα θεατρικά έργα που πρωταγωνιστεί ο σύζυγός της Βαγγέλης Χουλιάρης.

Μεταξύ πολλών άλλων αξιοσημείωτων της βραδιάς στην οποία παρέστη ο πρόεδρος και μέλη του Δ/Σ της Μυτιληναϊκής, η δήλωση του προέδρου της Παν-Λεσβιακής Τζιμ Παρμακέλλη ότι «**Βλέπουμε μόνο μπροστά, αγκαλιάζουμε όλους ανεξαιρέτως, λατρεύουμε το νησί μας και τα προϊόντα του. Τις ελιές του, το λάδι του, το ούζο, μέχρι τα κάστανα και τις σαρδέλες του. Όλοι μαζί προχωρούμε**».